



Zamislite da se nalazite u ekipi naučnika koja radi na jednom pogonu CERN-a, ili da ste angazovani da radite za farmaceutsku kompaniju koja proizvodi novi lek za upalu sinusa, ili pomazete na prikupljanju solarne energije u projektu HAARP. Jednog dana dolazite do neverovatnog saznanja da na primer vas udeo u CERN-u nije samo razbijanje atoma, cepanje jezgra, pravljenje anti-materije, ili BIG BENA. Ne, Vas zadatak je možda pravljenje najsmrtonosnijeg oružja u istoriji čovečanstva ili goriva za inter-galaktička putovanja. Isto tako ukoliko saznate da lek koji pravite za sinuse je samo deo plana o trovanju vode u nekoj Zambiji, Gambiji ili ko zna kakvoj goleti planete Zemlje na kojoj će uz vasu svesrdnu pomoć biti otrovani - LJUDI, isti kao i mi. Ili kada naučnik shvati da projekat HAARP nema veze sa Sunčevom energijom i klimatskim istraživanjima, već sa izazivanjem potresa. Kada to saznate i kad neko drugi otkrije da ste vi to saznali, onda nestajete. Nadju vas u sobi sa oprostajnom porukom i rupom u glavi, ili vas misteriozno prikuca neki auto koji nikada ne nadju posle. Na primer i Tesla je bio udaren autom dok se setao po Njujorku i jedva je ostao živ. Mnogi naučnici koji su radili na velikim vladinim projektima su ili nestali ili bili ubijeni. Ovo su primeri nekih od njih. Tekst sam skinuo sa www.conopljanews.net

Postaje sve očiglednije da su naučnici koji rade na tajnim projektima vrlo potrošna roba i da u jednom momentu jednostavno bivaju likvidirani, da bi njihove gazde sprečile eventualno curenje poverljivih podataka. Svi ovi ljudi su život izgubili pod vrlo misterioznim okolnostima, mada za sve njih zvanična istraga kaže, da su izvršili samoubistvo. Zajedničko svima njima bilo je da su radili na tajnim projektima, Zvezdani Štit, Ešalon, biološko oružje... Krenimo redom.

TEHNIČKI TAJNI PROJEKTI, ZVEZDANI ŠTIT, EŠALON...

Vidmal Daibhai, pakistanac koji je radio u General Electric na vrlo osetljivom i tajnom projektu Zvezdanog štita, rata u vasioni, koji je bio pod patronatom NSA, to jest UK/USA. On je 4. augusta 1986. seo u svoj auto, odveo se 200 kilometara do mosta u Bristolu i bacio se sa mosta Klifton. Policija je pod hitno ustanovila samoubistvo, mada nisu mogli da objasne otkud u automobilu dve čaše do pola pune vina, iako Daibhai nikad nije pio. Škotland jard je objavio da su nađeni otisci prstiju i da je samoubica pripadao sektu Anu Pam Mission za koju se kasnije ustanovilo da nikada nije ni postojala. Osnovano se sumnja da mu je u samoubistvu "malo pomogla" NSA.

Ašraf Šarif koji je radio u Markoni Defens Sistemu je 28. oktobra iz Londona otišao takođe u Bristol. Tamo je vezao kraj debelog konopca za granu drveta, sebi namakao omču oko vrata, seo u automobil i krenuo. Glava mu je skoro otpala od tela.

Džon Feri, penzionisani general koji je radio u Markoniju na napoznatom odbrambenom projektu, u julu 1990. godine došao je u svoj stan, ogolio žice električne instalacije i uhvatio ih golim rukama. Policija je odmah utvrdila da je izvršio samoubistvo, mada je nekoliko svedoka

tvrdilo da su sa generalom u stanu neko vreme bila dvojica muškaraca.

Avtar Singa koji je radio u Mrkoniju na vojnom programu, takođe je izvršio "samoubistvo" mada njegovo telo nije nikada pronađeno.

David Sands, istraživač u firmi Erasmus koja je povezana sa Markonijem na vojnim projektima, 30.marta 1987. napunio je automobil sa kantama punim goriva, seo u auto i zaletio se u zid napuštene fabrike.

Endrju Hal se ubio u svojoj garaži izduvnim gasovima od automobila. Isto je uradio i Džek Volfrand, koji je takođe radio u General Elektricsu kao istraživač.

Takođe, "samoubistva" su izvršili i naučnici: Ernest Brokvej, Stiven Dikvater, Džordž Frenk i Stefan Oke. Svi oni su bili angažovani od strane GCHO na projektu tajne kontrole komunikacija. Još barem petnaestak naučnika koji su svi bili povezani sa projektima istraživanja vasiona, NLO-a i vanzemaljaca, takođe su izvršili "samoubistvo", mada se smatra da su u stvari bili žrtve tajanstvenih ljudi u crnom. Smatra se da su ljudi u crnom ili sajlersi (oni koji primoravaju na ćutanje) u stvari komandosi tajne grupe MAŽESTIK 12 čiji su članovi rešeni da na bilo koji način obezbede potpunu tajnost vojnim projektima kao i da uklanjaju sve one koji prekrše njihova pravila ćutanja.

MIKROBIOLOZI, BIOLOŠKO ORUŽJE

Od početka 2000.godine do danas, na misteriozan način stradalo je preko 40 mikrobiologa. Zajedničko svima bilo je što su se mnogi od njih bavili biološkim oružjem.

Pet neimenovanih mikrobiologa poginulo je 4.oktobra 2001. kada im se srušio avion blizu ruske granice na Crnom moru. Navodno, avion je oboren raketom terorista. Nastradali mikrobiolozi leteli su iz Izraela u Novosibirsk. Izrael kao i Novosibirsk smatraju se vrhunskim centrima mikrobioloških istraživanja. Novosibirsk je poznat kao naučni centar Sibira, u kojem se nalazi preko 50 istraživačkih postrojenja i čak 13 univerziteta.

Benito Kue, 52-godišnji doktor, 12.novembra 2001. pretučen je do smrti od nepoznatih napadača. Preminu je u bolnici. Dr Benito Kue bio je ćelijski biolog i ekspert za infektivne bolesti koji je bio uključen u značajna istraživanja side i kancera.

Dr Don Vili (57 godina) nestao je samo četiri dana nakon Dr Kuea. Bio je vrhunski stručnjak za smrtonosne zarazne viruse, uključujući HIV i Ebolu. Radio je na Harvardu i bio uključen u istraživanje DNK sekvenci. Njegovo vozilo nađeno je napušteno na jednom mostu u blizini grada, a mesec dana kasnije pronađeno je njegovo telo u Misisipiju.

Tri izraelska mikrobiologa, Avišai Berkman, Amiramp Eldor i Jakov Mesner, nastradala su 24.novembra 2001. godine u sumnjivom udesu putničkog aviona. Za ovu nesreću optuđeni su teroristi, mada neki smatraju da je u pitanju diverzija nekih moćnih interesnih grupa.

Dr Dejvid Švarc (57 godina), 10. decembra 2001. godine izboden je nožem u svojoj kući u Laudonu, Virdžinija. Za ovo ubistvo optuženi su trojica tinejdžera koji su se bavili okultizmom. Dr Dejvid Švarc bio je čuveni biofizičar, posebno cenjen u istraživanju DNK sekvenci.

U Australiji je 14. decembra misteriozno stradao dr Set Van Ngujen (44 godine). On je nađen mrtav u svojoj laboratoriji navodno ugušen smrtonosnim gasom iscurelim iz rashladnog sistema. Dr Ngujen radio je na vakcini za zaštitu od biološkog oružja, ili možda na samom njegovom stvaranju.

U Engleskoj, 23. decembra 2001. godine, nađen je mrtav Dr Vladimir Pasešnik. Bio je ruski mikrobiolog koji je prebegao u Veliku Britaniju i poznat kao jedan od pionira istraživanja na polju biološkog oružja, priznat istraživač DNK sekvenci kao i tragalac za alternativnim antibioticima. Bio je bliski saradnik sa Vilijamom Patrikom koji je za vojsku SAD eksperimentisao sa antraksom. Po jednoj verziji Pasešnik se zarazio u Londonu smrtonosnim virusom prilikom ekshumacije 10 žrtava epidemije gripa iz 1919. godine.

U januaru 2002. u Moskvi je nađen mrtav ruski mikrobiolog, član Ruske akademije nauka, dr Aleksej Bruslinski.

U istom mesecu nađen je mrtav još jedan ruski mikrobiolog, dr Ivan Glebov. Zvanično, bio je žrtva razbojničkog napada.

9. februara 2002. godine ispred svoje kuće u Moskvi nađen je mrtav dr Vladimir Koršunov. Bio je šef mikrobiološkog odseka na ruskom Državnom medicinskom fakultetu. Istog dana u ruskim novinama je objavljeno da je dr Koršunov verovatno pronašao vakcinu za zaštitu od biološkog oružja ili je pak radio na njegovom stvaranju.

12. februara 2002. godine, nađen je mrtav u svojoj kući u Norviču u Engleskoj, dr Jan Langford, britanski mikrobiolog ruskog porekla. Bio je poznati specijalista za leukemiju i infektivne bolesti.

28. februara u San Francisku ubijena je biolog ruskog porekla, Tanja Holcmajer. U nju je pucao njen kolega Guang Huang, a nakon toga izvršio je samoubistvo. Holcmajerova je u Ameriku došla 1989. godine i upravo je bila na tragu jednog novog i efikasnijeg leka protiv side.

24. marta 2002. godine, dok je džogirao u Kembridžu, na dr Dejvida Vin Vilijamsa naleteo je automobil i naneo mu smrtonosne povrede. Dr Vilijams je učestvovao u astrobiološkom istraživanju na Antarktiku i bio saradnik NASA-e. Pručavao je sposobnost adaptiranja mikroba u ekstremnim uslovima i prilikom bombardovanja ultravioletnim zracima, kao i globalno zagrevanje.

25. marta 2002. poginuo je u svom avionu Stiven Mostov, dekan na Univerzitetu u Koloradu. Dr Mostov bio je jedan od vodećih eksperata za infektivne bolesti i poznat kao veliki stručnjak za bioterorizam.

Dr Leland Rikman (47 godina), umro je 24. juna 2003. godine posle neke vrlo čudne glavobolje. Smrt ga je zatekla u Africi u Lesotu gde je podučavao tamošnje medicinske radnike

preventivi u tretmanu side. Bio je ekspert u više oblasti, infektivne bolesti, epidemiologija i mikrobiologija. Od 11. septembra 2001. godine bio je savetnik za bioterizam.

18. juna 2003. godine umro je Dejvid Keli, britanski ekspert za biološko oružje. Smrt je nastupila navodno posle jedne obične posekotine na ručnom zglobu. Bio je visoki zvaničnik pri nekim vladinim službama i viši savetnik za biološko oružje u Ujedinjenim Nacijama.

Profesor Majkl Perič (46 godina) stradao je 11. oktobra 2003. godine u saobraćajnom udesu kada je sleteo kolima u reku i udavio se. Bilo je to za vreme njegovog učešća u suzbijanju jednog specijalnog virusa u oblasti Zapadnog Nila.

Takođe u saobraćajnom udesu 20. novembra 2003. godine, nastradao je i Robert Leslie Burgof (45 godina) iz Teksasa. Na njega je naleteo automobil koji je iz neobjašnjivih razloga skočio na trotoar. Ovaj naučnik bio je poznat po tome što je proučavao neki zagonetni virus koji je posebno harao na brodovima krstaricama.

Poznati virusolog, Robert Šop, umro je 23. januara 2004. godine od komplikacija prilikom transplatacije pluća (kasnije utvrđeno da je uzrok smrti nepoznat virus). Zalagao se za stvaranje jedinstvene laboratorije gde bi se izučavale sve zarazne bolesti kao i gde bi se vršila istraživanja za odbranu od biološkog oružja.

Samo dan kasnije, posle Roberta Šopa, od srčanog udara umro je i dr Majkl Patrik Kili, sa kojim je Robert Šop blisko saradivao u biolaboratoriji u Teksasu. Bio je ekspert za bolest ludih krava i ebolu.

Mikrobiolog Vadake Srinivasan, umro je 13. marta 2004. od posledica saobraćajnog udesa.

5. maja jedan neimenovani ruski naučnik, smrtno je stradao u jednoj njihovoj laboratoriji, kada se navodno slučajno ubo špricom koji je sadržao virus ebrole.

25. maja 2004. na potpuno isti način nastradala je mikrobiolog Antonina Presnjakova, koja se takođe "slučajno" ubola špricom sa ebolom.

24. juna 2004. godine, nađen je mrtav u svojoj kancelariji dr Asefa Tulu, epidemiolog iz Dalasa.

27. juna 2004. godine nastradao je mikrobiolog dr Pol Norman iz Solsberija. Srušio se sa svojim avionom cesnom u Devonu. Ostaci aviona su preneseni odmah u jednu bazu, ali izostao je izveštaj o uzroku udesa. Dr Norman bio je takođe ekspert za hemijsko i biološko oružje.

21. jula 2004. godine, umro je dr Džon Bedvej, ekspert za infektivne bolesti i borac protiv zagađenja voda. Smrt je nastupila dve nedelje nakon što je dr Bedvej kod sebe primetio neke čudne simptome.

Istog dana nađen je obešen u svojoj vikendici, profesor Džon Klark, ekspert za nauku o životinjama i biotehnolog. Bio je poznat po tome što su njegova genetska istraživanja stvorila uslove za rađanje prve klonirane životinje, ovce Doli. Bio je i šef naučne laboratorije gde je taj

poduhvat i izveden.

2.novembra 2004.u Meksiku je umro pod nerazjašnjenim okolnostima Džon R.La Montanj.Bio je ekspert za infektivne bolesti.

29.decembra 2004.godine pod snežnom lavinom nastradali su bračni par Tom Torn i Bet Vilijams.Bili su eksperti za bolesti koje prenose životinje.

7.januara 2005. godine dr Jeong H. Im, nađen je izboden nožem u prtljažniku svog izgorelog automobila.

OSTALE OBLASTI

14.maja 2004.godine nađen je dr Eugen Malov, smrtno pretučen posle navodno jedne pljačke.Bio je ekspert za alternativne energije i veoma cenjen stručnjak u oblasti hladne fuzije.Zanimljivo je da je upravo bio objavio otvoreno pismo javnosti u kome je izneo da je samo pitanje dana kada će svet ugledati uređaj za proizvodnju besplatne energije.

22.juna 2004.godine nastradao je Tomas Gold, osnivač Kornel centra za radiofiziku i istraživanje svemira.

29.juna 2004.pod vrlo misterioznim okolnostima, otrovan je arsenikom nuklearni fizičar Džon Mjulen.Bio je saradnik proizvođača aviona Daglasa.

21.jula 2004.godine, nađeno je iskasapljeno telo iračkog hemičara dr Basema al-Mudaresa.

5.septembra, ubijen je irački nuklearni fizičar Mohamed Toki Husein al-Talakani.

21.decembra2004. ubijen je takođe irački nuklearni fizičar, Taleb Ibrahim al-Daher.

13.oktobra 2004. stradao je u misterioznoj eksploziji svojih kola, naučnik Metju Alison iz Filadelfije.

1997. godine ostrvo Monserat u Karipskom moru praktično je uništeno u vulkanskoj erupciji. Poginulo je 19 lica. Nakon toga je u San Francisku ubijen seizmolog Jan Davidovič. Šta je zajedničko ovim događajima? Na lokalnoj stanici tada je prikazan snimak koji je uzburkao javnost. Dr Jan Davidovič je snimljenu traku ostavio kao zaveštanje - uz napomenu da se emituje ako mu se desi nešto nepredviđeno. Na snimku je pokojni seizmolog optužio vladu SAD da je učestvovala u aktiviranju vulkana na ostrvu Monserat! Kako on kaže: 'Mi smo odabrali Monserat zato što nije postojala opasnost po naše stanovništvo, a prvi put (šta su koristili ranije?!) u izazivanju zemljotresa nismo koristili vibraciona postrojenja ili podzemne eksplozije, nego smo delovali preko naelektrisanja zemljine kore. Razvijena je jednostavna i jeftina aparatura koja može da destabilizuje velike površine, a buđenje vulkana je moguće podstaći za samo nekoliko sati. Dr Davidovič je radio za američku vojsku, na Monseratu je proveo nekoliko meseci i ubijen je u trenutku kada je pregovarao sa San Francisko Hroniklom o objavljivanju

tajnih istraživanja.

5.maja 2004.godine nađeno je iskasapljeno i spakovano u tri kofera, telo Vilijama T.Mekgvira (39 godina), naučnika tehnologa i višeg programera analitičara na Univerzitetu u Nju Džersiju.

Očigledno da naučnici koji rade na super tajnim projektima, kada odrade svoj deo posla, postaju potencijalna pretnja istim onima koji su ih i angažovali na tim projektima, a tada

Članak prenesen sa: <http://zaverenik.blogspot.com>



Ovdje može biti Vaša reklama